

"Ziua B" a ajuns la cea de a 9-a ediție, susținută de Primăria Pantelimon

Approape 1.500 de iubitori ai ciclismului s-au

întrecut pe traseele din Pădurea Cernica



Approape 1.500 de rideri, de toate vârstele, au profitat de ziua frumoasă de primăvară, duminică, pentru a face sport în Pădurea Cernica, la cea de a 9-a ediție a evenimentului "Ziua B". Sub deviza deja cunoscută "Escapadă în mijlocul naturii, experiențe inedite și prietenie!", iubitorii ciclismului, cu vârste cuprinse între 5 și 92 de ani, au redescoperit bucuria pedalării și verdele crud al primăverii, chiar lângă București, s-au reîntâlnit cu prieteni vechi, au respirat aer curat și au trăit din plin bucuria startului de sezon, la "Ziua B", ediția 2023. Evenimentul a adus o nouă locație și noi trasee, în organizarea MTB Academy, având ca partener Primăria orașului Pantelimon, care a asigurat tot ceea ce a însemnat delimitarea zonei competiționale, pază, salubritate, etc.



Cristina NEDELUCU

În zi de sărbătoare, pe 23 aprilie, vremea nu le-a mai dat emoții organizatorilor, din contră, a fost o zi superbă, care a permis desfășurarea unui eveniment deosebit, la care s-au simțit minunat atât sportivii, cât și însoțitorii, rude, prieteni, dar și voluntarii, personalul medical, poliția sau jandarmii care au monitorizat permanent ce se în-

tâmplă pe trasee, astfel încât toată lumea să fie în siguranță. Ca de fiecare dată, organizatorii au definitivat și pregătit traseul pentru concurs, fără marcaj excesiv, pentru a proteja zonele naturale și pădurea în mijlocul căreia s-a desfășurat competiția. Voluntarii i-au ajutat pe competitori, cu orientarea în teren, pe tot par-

cursul traseului – scurt, de 20 km, destinat copiilor sub 13 ani sau riderilor aflați la primele participări în cursele de MTB (cu următoarele curse competitive: Kids Races – nivel 4/masculin 5-7, 8-10 și 11-13 ani și feminin 5-7, 8-10 și 11-13 ani și amatori – nivel 4/ masculin, cursă tip OPEN și lung – de 41 km (curse competitive – masculin/ nivel Elite, pentru categoriile de vârstă 15-18 ani și 19+, masculin/ nivel 1, pentru categoria de vârstă 14+ ani, feminin/ nivel 2, feminin/ nivel 3 și feminin/ nivel 4, pentru categoriile de vârstă 14-29, 30-39 și 40+ ani).

Evenimentul organizat duminică a adunat la start circa 1.500 de participanți, dintre care aproape 500 de copii și însoțitorii lor și a început la ora 07.30, cu ridicarea pachetelor de participare (pentru rideerii cu reședința în afara Bucureștiului). La ora 9.00 s-a dat startul pentru copii și pentru cei înscrși pe traseul scurt, iar 10.45 a fost timpul limită pen-

tru parcurgerea traseului scurt. La ora 11.00, s-a dat startul în valuri, pentru concurenții înscrși pe traseul standard (de 41 km). La final, s-au oferit numeroase premii și premii speciale, au fost organizate tombale pentru copii și adulți, iar toată lumea a putut participa la un mare picnic. Publicul și susținătorii competitorilor au avut la dispoziție zone de relaxare, toalete, parcare, iar pentru concurenți au fost amenajate corturi – vestiare sau garderobă, servicii de catering, puncte de alimentare cu fructe, apă, energizante la Start, Finish și pe traseu, zonă de spălare biciclete, punc-

te de asistență medicală și asistență tehnică și servicii foto asigurate de profesioniști. Mai multe detalii și rezultatele competiției pot fi vizualizate pe site-ul www.ridersclub.ro/, la adresa <https://www.ridersclub.ro/ro/competitie-ciclism/ziua-b-2023>. Răzvan Jugănar, suflitul acestei competiții, ne-a spus că au fost luate foarte multe măsuri de siguranță. Pe traseu a mers o mașină, cu viteză medie de 30 km/h, alături de mașina de poliție și de jandarmi, iar niciun rider nu a avut voie să le depășească. Pe traseu au fost 120 de voluntari, arbitri, persoa-



ne de intervenție și personal medical. Toată lumea a participat la o sesiune de instrucție înainte de start.

Organizatorii speră ca numărul oamenilor care fac sport să crească cât mai mult

Primarul orașului Pantelimon, Marian Ivan a venit să le dea binețelor tuturor concurenților și să îi feliciteze că au ales în număr atât de mare să participe la eveniment, într-o fru-

moasă zi cu soare. "Noi, la nivel de localitate, încurajăm sportul foarte mult. Avem foarte mulți copii care fac sport în clubul nostru, cu sprijinul Consiliului Local. Fac sport gratuit aproape 700 de copii, merg în cantonamente, primesc o masă pe zi. Așadar, investim foarte mult în sport. Mă bucur că sunteți atât de mulți astăzi, tineri, copii, vă doresc succes și să câștigeți cei mai buni!", a spus primarul Marian Ivan.

"Evenimentul a fost organizat cu sprijinul Pri-

măriei Pantelimon, cu sprijinul sponsorilor oficiali Kaufland, Decathlon, Autonom, Farmacia de Detergent, dar avem și sponsori mai mici pe care îi salutăm", a spus Răzvan Jugănar.

Sânziana Niculescu, reprezentantul partenerului de mobilitate Autonom, ne-a spus că această companie a organizat și un concurs de pedalat pe un traseu virtual din Pădurea Cernica. Premiul I a fost un voucher de 500 euro la Autonom Auto Rutate pentru mașinile se-

cond hand, s-au mai dat trei premii II constând în vouchere de închiriere a unei mașini electrice pe durata unui weekend și 10 premii III, constând în câte un abonament anual de asistență rutieră.

Toți riderii participanți la "Ziua B" au primit o medalie de participare și un voucher pentru o porție de paste de la sponsorul Barilla.

"Am ajuns la ediția a 9-a și cu sprijinul Primăriei Pantelimon și tuturor celor implicați și al sponsorilor. Am avut aproape

1.500 de oameni la două starturi, copii și adulți, traseul de 20 și de 41 km. Și, pe lângă cei care participă, mai sunt încă pe atâția oameni care susțin acest sport. Ne interesează să vină cât mai mulți concurenți, părinți cu copii, copii pe care să îi antrenăm și care să treacă în sportul de performanță și totodată susținem transportul alternativ. Clubul MTB Jugănar, adăugând că, în demy este principalul organizator, în parteneriat cu Primăria Pantelimon. MTB Academy este club de ciclism inițiere, este practic școala mai mică a clubului Dinamo, locul unde copiii urcă spre marea performanță. Riders Club este sistemul de concursuri, un fel de divizie, unde "se regăsește și Ziua B", prin care organizăm un număr de șapte concursuri în toată țara. Este un sistem, un fel de divizie. Aici se regăsește toți cicliștii din țară. Se aleargă pe mai multe categorii, de la elite, juniori, ebi-ke, cu nivelul I, II, III, IV, în funcție de pregătire. Pe termen scurt, MTB Academy își propune să ofere

cele mai bune informații cursanților care doresc să învețe sau să aprofundeze aspecte legate de mountain bike. Pe termen lung, MTB Academy își propune să descopere tinerile talente la concursurile de profil din țară, să le formeze și să le propulzeze în prim-planul ciclismului național și, de ce nu, al celui internațional, ne-a explicat Răzvan Jugănar, adăugând că, în privința competiției din data de 23 aprilie 2023, pentru profesioniști s-au acordat premii în bani și produse, iar pentru amatori și copii au fost acordate premii în produse. Evenimentul "Ziua B" a deschis practic anul competițional pentru rideri și este deja o tradiție așteptată cu multă nerăbdare, nu doar de cicliști, ci și de toți iubitorii sportului și ai activităților în natură. În fiecare an, "Ziua B" se organizează în zona Parcului Cernica, în luna aprilie, în funcție de vreme. De remarcat că cel mai tânăr participant al ediției a 9-a are 5 ani, iar cel mai în vârstă a împlinit vârsta de 92 de ani.

